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Wykonawcy zainteresowani 
udziałem w postępowaniu 
o udzielenie zamówienia 
publicznego 

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPROSZENIA 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie 
zapytania ofertowego, którego przedmiotem jest zadanie pn.: „Dostawa 
rękawic diagnostycznych nitrylowych”. 

W związku z pytaniami do zapytania ofertowego złożonymi przez 
wykonawców wyjaśniam co następuje: 

Pytanie 1:  

Proszę o dopuszczenie rękawic o grubości na palcu – 0,08 +/- 0,03 mm. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 

Pytanie 2:  

Proszę o dopuszczenie rękawic - Grubość na dłoni – 0,05 mm.  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie 3:  

Proszę o dopuszczenie rękawic pakowanych po 200 sztuk z odpowiednim 

przeliczeniem ilości w f. cenowym.  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie 4:  

Proszę o dopuszczenie rękawic w rozmiarach od S do XL, bez rozmiaru XS.  

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 

Ponadto Zamawiający informuje, że poprawia omyłkę pisarską 

w Zaproszeniu w pkt 5 dotyczącą adresu e-mail. Prawidłowy adres: 

zp@wsnlc.pl  

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część zapytania 
ofertowego. 
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